
         

 

Varianta 075 
 
Subiectul I  

a) 25. b) 2 2 . c)  x-y=4. d) L, M, N coliniare ⇔ LNLM =2  e) V=
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91= .  f) a=18 şi 

b=-26. 
Subiectul II 

1.a) Se verifica prin calcul direct.b) 
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2.a) f’(x)=1-2-x ln2.b) 
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Subiectul III 
a) f(0)=0 obtinem, daca in relatia ceruta se inlocuieste x=y=0. 
b) Pentru y=-x din relatia data⇒ f(x)+f(-x)=0⇒ f(-x)=-f(x), ∀ x∈R.  
c) Fie P(n): ( ) ( ) ( ) ( ) R∈∈+++=++ nnn aaaNnafafafaaaf ,...,,,...... 212121  

Pentru n=1, P(1): )()( 11 afaf =  este adevarata. 

P(n+1): ( ) ( ) ( ) ( ) R∈∈+++=++ +++ 121121121 ,...,,,...... nnn aaaNnafafafaaaf  
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d) Pentru a1= a2= …= an= 






⋅=






 +++=
n

fn
nnn

ff
n

1111
)1( avem c) relatiain 

1
⋯ . 

nn
f

11 =







⇒  

e) f ∈∀=






⋅=






=







∑

= n

m

n

m

n
fm

n
f

n

m m

i

,
11

1

Q+ si ∀−=






−=






−
n

m

n

m
f

n

m
f n ∈N* ⇒    

⇒ f(x)=x, ∀ x ∈Q 

f) Fie b-a=c>0 ⇒ ∃ n0 ∈N*: c
n

<
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aritmetica ⇒  cel puŃin unul dintre termenii progresiei se află în (a,b). 
g) Reducere la absurd: presupunem ∃ x∈R: f(x) ≠ x⇒ f(x)<x sau f(x)>x. Tratăm primul 
caz: f(x)<x⇒  ⇒ ∃ r∈Q: f(x)<r<x ⇔ f(r)<f(x) dar f(r)=r ⇒ r<f(x) contradicŃie. 
La fel se tratează şi al doilea caz. 
 
 
 
 

 

            

 



         

 

Subiectul IV 

a) f’(x)=
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c) f’(x)>0, ∀ x>0 si g’(x)<0, ∀ x>0 (din a) 
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deci f(x)<0<g(x),∀ x∈R. 
e) Se verifica prin calcul ca an+1-an=g(n)>0, ∀ n∈N⇒ (an)n∈N este strict crescător şi  
bn+1-bn=f(n)<0, ∀ n∈N⇒ (bn)n∈N strict descrescător . 
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g) din e), f), ⇒a1<a2<…<an<…<bn<…<b1⇒ şirurile (an)n∈N, (bn) n∈N sunt mărginite 

si strict monotone, deci sunt convergente. Dar f) ⇒ 0
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două şiruri au aceeaşi limit ă. 
 

 

            

 


